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ДИСЦИПЛІНА  

«АКТУАЛЬНІ ГАЛУЗЕВІ ПРОБЛЕМИ В СОЦІАЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЯХ» 

 
Анотація. Дисципліна «Актуальні галузеві проблеми в соціальних комунікаціях» 
входить до циклу вибіркових дисциплін, передбачає поглиблене вивчення наукових 
проблем, які формуються внаслідок розвитку предметної галузі. Ключовими 
критеріями вибору дисципліни є увага до соціальних комунікацій у широкому 

дослідницькому розумінні їх як об’єкта дослідження. Дисципліна побудована з 
урахуванням результатів завершених досліджень в галузі 06 Журналістика та на 
основі тенденцій розвитку сучасного медіасередовища. Ключовими параметрами та 
одиницями аналізу при вивченні курсу виступають стратегії формування та вирішення 
наукових проблем, визначення потреб інформаційного ринку в наукових 
дослідженнях та перспектив комерціалізації результатів наукових досліджень. 
Мета навчальної дисципліни: Метою навчальної дисципліни є підготовка 
здобувача 
освітнього рівня до самостійної кваліфікації та розв’язання актуальних проблем 
соціальних комунікацій на поточному етапі розвитку соціуму. 
Попередні вимоги: 

1. Засвоїти курс «Теорії та історії соціальних комунікацій» або самостійно 
вивчити теоретичні засади функціонування соціальних комунікацій та історію 
становлення галузі (факти інституціалізації, ключові дослідники, досліджена 
проблематика та основні результати наукових студій). 

2. Володіти науковою методологією та технологією наукового аналізу, що 
передбачені 8-м рівнем національної рамки кваліфікації. 
Змістові модулі: 

• Теоретичні основи наукової діяльності в спеціальності «Прикладні 
соціально- комунікаційні технології». 
Мова викладання: українська. 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
ВП 2.03. 
Кількість кредитів: 4. 
Форма заключного контролю: іспит. 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин. 
Викладач: Корнєєв Віталій Михайлович, д. соц. ком., проф., професор кафедри 
соціальних комунікацій навчально-наукового інституту журналістики. 
Інформація про викладача: http://journ.univ.kiev.ua/csc/kornieiev-vitaliy-mykhaylovych/ 
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